Загородные оздоровительные лагеря
Начинается прием заявлений в муниципальные загородные оздоровительные лагеря
[bookmark: _GoBack]  Прием осуществляется только от родителей (законных представителей) детей, обучающихся в нашем учреждении. 
  Прием заявлений начинается с 03.02.2025 заканчивается 15.04.2025.
  Заявление с пакетом документов приносить в кабинет 2-07 с 8-00 до 17-00, во вторую и четвертую субботу с 9-00 до 13-00.
  Днём принятия документов считается день обращения  родителей с заявлением и полным пакетом документов.
  Прием осуществляет Днепровская Ирина Викторовна, тел. 8-950-434-70-47.
  Муниципальные загородные оздоровительные лагеря системы образования города Красноярска («Ласточка», «Бирюсинка», «Крылья-Запад», «Крылья-Восток», «Патриот», «Таежный. Дружный», «Таежный. Звездный», «Таежный. Республика Чародеев»).
  Стоимость путевки  составляет 30% от средней стоимости путёвки за счет средств краевого бюджета.
Средняя       стоимость       путевки       в      краевые       государственные и муниципальные загородные лагеря на 2025 год составит для родителей  10 704,30 рублей.
В первоочередном порядке места в летних оздоровительных лагерях предоставляются:
в соответствии с п. 6 ст. 19 Федерального закона от 27.05.1998 № 76-ФЗ «О статусе военнослужащего» детям военнослужащих и детям граждан, пребывающих в добровольческих формированиях, в том числе усыновленным (удочеренным) или находящимся под опекой или попечительством в семье, включая приемную семью либо в случаях, предусмотренных законами субъектов Российской Федерации, патронатную семью;
в соответствии с п. 14 ст. 3 Федерального закона от 30.12.2012 № 283-ФЗ «О социальных гарантиях сотрудникам некоторых федеральных органов исполнительной власти и внесении изменений в отдельные законодательные акты российской федерации» детям сотрудников органов уголовно-исполнительной системы, органах принудительного исполнения Российской Федерации, федеральной противопожарной службе Государственной противопожарной службы и таможенных органах Российской Федерации;
в соответствии с п. 6 ст. 46 Федерального закона от 07.02.2011 № 3-ФЗ «О полиции» детям сотрудника полиции;
в соответствии с указом Губернатора Красноярского края от 12.01.2024 № 5‑уг «О внесении изменений в указ Губернатора Красноярского края от 25.10.2022 № 317-уг «О социально-экономических мерах поддержки лиц, принимающих принимавших) участие в специальной военной операции, и членов их семей» детям участников специальной (военной операции.
Во внеочередном порядке места в летних оздоровительных лагерях предоставляются:
в соответствии с п. 5 ст. 44 Федерального закона от 17.01.1992 № 2202-1 «О прокуратуре Российской Федерации» детям прокуроров;
в соответствии с п. 25 ст. 35 Федерального закона от 28.12.2010 № 403-ФЗ «О следственном комитете Российской Федерации» детям сотрудников Следственного комитета;
в соответствии с п. 3 ст. 19 Федерального закона от 26.06.1992 № 3132-1 «О статусе судей в Российской Федерации» детям судей;
в соответствии со ст. 21.1 Федерального закона от 03.07.2016 № 226-ФЗ «О войсках национальной гвардии Российской Федерации» детям сотрудника, погибшего (умершего) при выполнении задач в специальной военной операции либо позднее указанного периода, но вследствие увечья (ранения, травмы, контузии) или заболевания, полученных при выполнении задач в ходе проведения специальной военной операции, в том числе усыновленным (удочеренным) или находящимся под опекой или попечительством в семье, включая приемную семью либо в случаях, предусмотренных законами субъектов Российской Федерации, патронатную семью.
Информация о предоставлении путевок в загородные оздоровительные лагеря с частичной оплатой стоимости за счет средств краевого бюджета размещена на сайте главного управления образования по адресу:
 https://krasobr.admkrsk.ru/?page_id=977 

